
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )   
(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK)  

  

Satuan Pendidikan   :  SD Advent Airmadidi   

Kelas / Semester   :  V ( lima ) / Ganjil  

Tema                          :  4 . Sehat Itu Penting   

Sub Tema                    :  2. Gangguan Kesehatan Pada Organ Peredaran Darah   

Pembelajaran ke  :  2  

Alokasi waktu           :  10 Menit   

 

KI 1 : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya 

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

 dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, dan guru 

KI 3 : Memahami pengetahuan factual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca)  

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan  

dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas dan logis, dalam karya 

 yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan  

yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

 

KOMPETENSI DASAR 

3.4 Memahami organ peredaran darah dan fungsinya pada hewan dan manusia serta cara memelihara kesehatan 

organ peredaran darah manusia. 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan memperhatikan, siswa mampu menyebutkan jenis sel-sel darah 
2. Dengan memperhatikan, siswa mampu menjelaskan tugas masing-masing sel-sel darah 

  
B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Pendahuluan 

1. Kelas dibuka dengan salam dari guru dan doa yang dipimpin oleh salah seorang siswa 

2. Mengecek kehadiran siswa dan memberi motivasi.  

3. Guru meriview materi sebelumnya 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

Kegiatan Inti 

 Pada awal pembelajaran, guru menunjukkan gambar kepada siswa 
 Guru meminta siswa untuk mengungkapkan pendapatnya secara percaya diri.  
 Siswa diberi kesempatan untuk membaca materi tentang sel-sel darah yang ada di buku 

 Siswa menyimak dengan seksama penjelasan guru tentang jenis sel-sel darah dan tugas masing-masing 

 Guru dan siswa bertanya jawab berkaitan dengan materi yang telah dijelaskan. 

 

Kegiatan Penutup 

1. Guru merangkum materi yang sudah dipelajari bersama siswa melalui tanya jawab. 

2. Guru memberikan informasi mengenai pertemuan berikutnya   
3. Guru memberikan tugas sesuai dengan materi yang sudah dipelajari 

4. Kelas ditutup dengan doa yang dipimpin oleh seorang siswa 

 

C.  PENILAIAN (ASESMEN) 

- Sikap  : Observasi/pengamatan selama proses pembelajaran 
- Pengetahuan : Penugasan 
- Keterampilan : Praktik  

D. SUMBER BELAJAR: Buku dan gambar 
 

Mengetahui,       Airmadidi, 6 Januari 2022 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 

 

 

        Otniel Likuayang, S.Pd                                                           Marini Sialla’, S.Pd 

 


